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Co pro vás připravujeme?
Každoročně se Stánkem naše

ho vydavatelství v létě objíždí
me řadu modelářských akcí, aby 
si na nich návštěvníci mohli pří
mo zakoupit plánky, časopisy 
a další sortiment či zjednat nebo 
prodloužit předplatné. Jakýmsi 
vyvrcholením sezóny byla pro 
nás každý rok účast na výstavě 
Model Hobby v Praze-Letňa- 
nech na přelomu záři a října. Le
tos jsme se rozhodli, že Stánek 
na této výstavě mit nebudeme 
a energii, čas i peníze věnujeme 
jinému, pro čtenáře atraktivní
mu projektu, o němž se zmíním 
o pár řádků dále. V žádném pří
padě vás však neochudíme o na
ši účast na blížících se velkých 
modelářských akcich. Uvidíme 
se na:

• 16* ročníku Setkání modelů 
letadel v Místku-Bahně
0 víkendu 6. a 7. srpna;
• 11. ročníku Model Air Show 
v Rakovníku v sobotu a neděli 
13. a 14 srpna;
• Nesvačilském podívání na 
letišti v Nesvačilech v sobotu 
10. září.

Podrobnosti o obou srpnových 
akcích naleznete na jiném místě 
tohoto sešitu, o Nesvači Iech se 
více dozvíte příště.

Mnozí z vás byli zvyklí si na
koupit či si prodlužovat předplat
né při návštěvě našeho stánku na 
výstavě Model Hobby. Pokud se
1 letos do Prahy na výstavu vypra
ví, mohou se stavit v naší prodejně 
na Žižkově, kde se dočkají i něja

kého překvapení. Prodejna bude 
otevřena po všechny čtyři dny ješ
tě před otevřenim výstavy i po je
jím ukončení tak, abyste se mohli 
stavit cestou do Letňan nebo zpět 
domů. Budeme povětšinou pří
tomni í s kolegou Edou Němcem, 
takže můžete přijít i na kus řeči. 
Podrobnosti o rozšíření prodejní 
doby prodejny po dobu výstavy se 
včas dozvíte na stránkách RC re
vue. Samozřejmě si budete moci 
„vše vyřídit“ také v našem stánku 
na modelářských akcích.

Ale zpět k „projektu“ zmíněné
mu v úvodu. Rozhodli jsme se 
vzkřísit úspěšné Čtenářské soutě
že, jež jsme pořádali před více než 
deseti léty, a uspořádat novou, 
tentokrát s motivem Česká výro
ba, tedy se zaměřením na České

Slovo úvod

a moravské výrobce modelů, mo
delářské elektroniky a dalšího pří
slušenství. Podrobnosti, pravidla 
a úkoly pro první kolo budou zve
řejněny v zářijovém vydání RC 
revue. Soutěž bude probíhat do 
listopadu tak, aby se úspěšní sou
těžící mohli z cen radovat pod vá
nočním stromkem. A radost to 
může být veliká - mezi cenami 
budou i opravdu hodnotné věci, 
například stavebnice RC modelů 
letadel, nějaká ta elektronika atp.

Soutěž bude samozřejmě pro 
všechny čtenáře, podotýkám však, 
že předplatitelé RC revue budou 
zvýhodněni a jejích šance na vý
hru bude mnohem větší! Pokud te
dy předplatné ještě nemáte, není 
proč váhat. Připomínám, že je 
oproti stánkové ceně časopisu 
mnohem výhodnější - výtisk stojí 
jen 83 Kč.

Jiří Rumíšek, 
váš šéfredaktor
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